



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

27 МАРТА - ДЕНЬ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РФ

Уважаемые военнослужащие Управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Национальная гвардия - надежная опора государства. Рядовые и офицеры подразделений Росгвардии достойно продолжают славные традиции защитников Отечества - противостоять террористическим и экстремистским угрозам, участвуют в охране общественного порядка, защищают законные права и интересы граждан. Мужество, отвага, высокий уровень подготовки и принципиальность помогают бойцам национальной гвардии с честью исполнять служебный долг.

Уверен, что вы и впредь будете твердо стоять на защите интересов России, эффективно бороться с преступностью, обеспечивать спокойствие наших земляков.

Желаю вам успехов в службе на благо Тюменской области и всей страны! Крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

◆ ЗАНЯТОСТЬ

О проведении семинара-совещания

ГАУ ТО ЦЗН Омутинского района приглашает принять участие в семинаре-совещании для руководителей и специалистов организаций по теме «Актуальные вопросы охраны труда. Проблемы и пути решения».

Семинар-совещание пройдет 3 апреля 2019 года с 14.00 до 16.00 час. (регистрация участников с 13.30 час.) по адресу: с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб.201 (зал заседаний администрации Омутинского района).

В мероприятии примут участие представители Департамента труда и занятости населения Тюменской области, Государственной инспекции труда в Тюменской области, Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования РФ, Территориального отделения Пенсионного фонда РФ, организаций, аккредитованных на оказание услуг в сфере охраны труда.

На семинаре-совещании планируется рассмотреть вопросы надзорно-контрольной деятельности, основных нарушений требований охраны труда, изменений в законодательстве об охране труда и пенсионном обеспечении, финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма за счет средств ФСС РФ, обучения по охране труда, проведения специальной оценки условий труда и другие.

По вопросам участия в семинаре-совещании обращаться в ГАУ ТО Центр занятости населения Омутинского района, тел.: 8 (34544) 3-26-33.

◆ ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС



Награды юным чтецам

В Тюмени прошел очный этап областного конкурса стихов о театре и актерам «Любите ли вы театр так, как люблю его я...», учредителем и организатором которого выступил Департамент образования и науки Тюменской области. Цель мероприятия - поддержка юных дарований и талантов в художественном чтении.

В конкурсе приняли участие обучающиеся общеобразовательных учреждений Тюменской области. Ребята заявлялись в трех номинациях: 1-4 классы, 5-8 классы, 9-11 классы. Омутинский район представили десять человек. По результатам оценок жюри Елизавета Мандрыгина, ученица Б-Красноярской школы, прочитав наизусть «Балладу об артисте Конькове» Ю.Ряшенцева, заняла третье место в номинации «Лучший чтец среди 5-8 классов». Благодарственными письмами Департамента отмечены выступления четвероклассницы Полины Логиновских (СОШ №1), третьеклассника Андрея Романико (СОШ №1) и десятиклассника Ивана Садовых (СОШ №2).

Т. НЕКРАСОВА

Уважаемые представители казахской культуры Омутинского района!

Приглашаем вас принять участие в национальном празднике «Наурыз», который состоится 5 апреля в 11 часов в районном Доме культуры.

В программе: выставка мастеров прикладного искусства; праздничный концерт с участием творческих коллективов Омутинского района и г.Тюмени; презентация национальной кухни (каждое поселение представляет свое подворье); национальные игры.

21 марта в Омутинском районе побывала с рабочим визитом заместитель министра сельского хозяйства Российской Федерации Оксана Николаевна Лут. Она посетила образовательные учреждения райцентра в сопровождении заместителя губернатора области, директора Департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Владимира Николаевича Чейметова, депутата областной Думы В.А.Рейна, главы Омутинского района В.Д.Воллперта и других специалистов.

В Омутинском отделении Заводоуковского агропромышленного техникума гости ознакомились с лабораториями и мастерскими, в которых проходит обучение по специальностям: мастер по обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельскохозяйственном производстве и повар-кондитер.

Педагоги и мастера рассказали о ходе учебного процесса, поделились проблемами, связанными с оснащением современной техникой и наглядными пособиями. Обращаясь к заместителю министра, глава Омутинского района В.Д.Воллперт подчеркнул, что учебное заведение, которое готовит кадры для сельского хозяйства, должно быть оснащено по самым передовым технологиям. «На сегодняшний день 80 процентов земель в нашем районе обрабатывается высокотехнологичной техникой, - сказал Виктор Давыдович, - а мы вынуждены обучать ребят на устаревших образцах 80-90-х годов, и это сегодня большая проблема».

В ходе деловой встречи говорилось о том, что жизнь меняется, растут требования к уровню компетенции специалистов, для подготовки которых необходима соответствующая материально-техническая база. Как отмечали заведующая Омутинским отделением техникума Наталья Федоровна Капустьян и мастера производственного обучения, в настоящее время учебным заведением заключены договоры-соглашения с предприятиями района о прохождении учащимися производственной практики. Но, кроме того, есть необходимость отработки навыков и во время обучения, и для этого недостаточно интерактивного материала, нужно, чтобы ребята могли «покрутить» все своими руками. Выпускники со сложившимися практическими навыками более востребованы на производстве. Прозвучало предложение взять на вооружение зарубежный опыт, когда в оснащении учебных заведений принимают участие заводы-изготовители сельскохозяйственной техники. Руководители и специалисты осмотрели электромонтажную мастерскую, побывали на занятии у по-

◆ СОБЫТИЕ

Состоялся рабочий визит



Заместитель министра сельского хозяйства О.Лут обсуждает вопросы подготовки специалистов с заведующей Омутинским отделением Заводоуковского агропромышленного техникума Н.Капустьян и заведующей учебной частью Г.Н.Усолицевой



Гости посетили Омутинскую среднюю школу №2

варов-кондитеров, где им предложили попробовать блюда, приготовленные учащимися.

В рамках визита делегация посетила Омутинскую среднюю школу №2. Ее директор Алла Борисовна Комарова познакомил гостей с учебными классами, работой электронного читального зала Президентской библиотеки им. Б.Н.Ельцина, рассказала о внедрении в школе агротехнологий.

Итоги рабочей поездки прокомментировал депутат Тюменской областной Думы Виктор Александрович Рейн:

- Кадровое обеспечение села - одна из главных составляющих, которой было уделено внимание в ходе прошедшего рабочего визита. В рамках пребывания заместителя министра сельского хозяйства Оксаны Николаевны Лут на территории Тюменской области мы старались показать, что делается в регионе для улучшения качества жизни на селе. В частности, у нас принят закон о строительстве жилья для специалистов агропромышленного сектора и социальной сферы. Жилье - одна из скреп, позволяющих удержать молодежь в сельской местности. Молодые

люди должны почувствовать, что они нужны, воочию увидеть, что жизнь в деревне становится комфортнее и интереснее. Если мы хотим, чтобы наши кормильцы жили на земле, растили своих детей, нужно менять уровень поддержки села по линии государства. Проехав по Тюменскому, Омутинскому району, Голышмановскому городскому округу, мы показали заместителю министра, как преобразились наши райцентры. Изменения в Тюменской области колоссальные, но за множеством хорошего нельзя забывать и о проблематике. Нужно поднимать экономику села, необходим мониторинг на ухудшение деятельности сельхозтоваропроизводителей. В увязке с программой развития региона следует четко просчитать на ближайшие пять лет, какие нам нужны специалисты, есть еще масса вопросов, требующих решения, о чем и шел разговор с Оксаной Николаевной. Думаю, что состоявшаяся рабочая поездка станет хорошей почвой для продолжения обсуждения, в том числе и на федеральном уровне.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Классика устами юных чтецов

На базе Центральной районной библиотеки состоялся муниципальный этап Международного конкурса юных чтецов «Живая классика». Мероприятие проходит в пять этапов: школьный, районный и региональный туры, затем финал в международном детском центре «Артек» и суперфинал на Красной площади в Москве.



Победители конкурса (слева направо): М.Мельникова, И.Садовых, Д.Нестерова

Дети подготовились к конкурсу основательно. Помимо выразительного чтения произведения, что являлось главным критерием, они старались глубоко прочувствовать художественный текст, проявить артистизм, использовать мимику и жесты. Библиотекарь детской библиотеки имени А.Е.Шестакова Кристина Арефьева на протяжении двух часов приглашала на сцену конкурсантов. Выбор произведений был разнообразен - от малоизвестных авторов до писателей-классиков: Б.Екимов «Говори, мама, говори», Ю.Красавин «Русские снега», Б.Ганого «Зеркало», В.Железников «Три ветки мимозы», А.Чехов «Ну, публика!», Л.Толстой «Лебеди» и другие. Каждое из выступлений запомнилось чем-то особенным. Большекрасноярская школьница Надя Ганихина, читая «Волки» Сергея Куцко, так жалостно выкрикивала слова девочки: «Мама, люди, помоги-

те!», что хотелось прижать ее к себе и спасти от лесных зверей. Настя Иванова из Южно-Плетневской школы преобразилась в юношу из рассказа Елены Габовой «Не пускайте Рыжю на озеро», который насмеялся с друзьями над одноклассницей, впоследствии ставшей знаменитой оперной певицей. Мечтавший превратиться в рыбу мальчишка из «Белого парохода» Чингиза Айтматова проникновенно убеждал зрителей голосом Арины Шукис, ученицы 10 класса Ситниковской школы, что желает найти своих родителей.

Произведение Ирины Пивоваровой «День рождения» выбрала девятиклассница Диана Нестерова из СОШ №2, сумевшая передать все оттенки авторского отношения к недовольной подарками героине. Исполнение получило высокую оценку жюри. С конкурса Диана ушла бронзовым призером.

Второе место у Марии Мельниковой из Вагайской школы, прочитавшей притчу о матери.

Ученик 10 класса СОШ №2 Иван Садовых замечательно исполнил произведение Антона Чехова «Забыл». Выйдя во фраке и рубаше с жабо, он перевоплощался из образа бывшего поручика Гауптвахта в продавца музыкального магазина. Тонкий голос сменялся басом. Казалось, Ивану не хватало сцены, чтобы продемонстрировать всю красоту классической прозы. Бурными аплодисментами сопровождали его выступление зрители. Итог - 1-е место!

Победители конкурса «Живая классика» награждены дипломами и сладкими призами от партии «Единая Россия». Они будут защищать честь Омутинского района на региональном этапе. Педагоги, подготовившие ребят, отмечены благодарственными письмами.

Т. НЕКРАСОВА
Фото автора

◆ 27 МАРТА - ДЕНЬ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РФ

Всегда на боевом посту

Сегодня отмечают профессиональный праздник военнослужащие и сотрудники Росгвардии. Федеральная служба войск национальной гвардии Российской Федерации создана по Указу президента РФ 5 апреля 2016 года в целях обеспечения государственной и общественной безопасности, защиты прав и свобод граждан. В

ее структуру входят: специальный отряд быстрого реагирования, отряд мобильных особого назначения, авиационный отряд специального назначения, подразделения вневедомственной охраны и лицензионно-разрешительной работы, которые до этого входили в систему Министерства внутренних дел России.

На территории Омутинского района в настоящее время несут службу сотрудники двух подразделений Управления Росгвардии по Тюменской области.

Сотрудники Омутинского межмуниципального отдела вневедомственной охраны - филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Тюменской области» работают на территории трех районов: Омутинский, Армизонский и Юргинский. Они несут службу в круглосуточном режиме, обеспечивают защиту объектов и квартир, мест хранения имущества граждан, охраняют общественный порядок и безопасность населения, проводят профилактические мероприятия по пресечению правонарушений и преступлений. Боевое звено службы - экипажи групп задержания, которые первыми прибывают по сигналу тревоги на место происшествия.

- Самой действенной мерой по профилактике краж с объектов, из квартир, домов и гаражей по-прежнему остается оборудование их средствами охранной сигнализации с подключением на пульт централизованного наблюдения (ПЦН), - говорит начальник Омутинского МОВО Евгений Михайлович Маловастый. - На сегодняшний день на территории трех районов находятся под охраной около 300 объектов, более 170 квартир, гаражей, мест хранения личного имущества граждан. У нас есть собственники, квартиры которых охраняются более двадцати лет. Эти люди,

заключив договор с вневедомственной охраной, совершенно спокойно уезжают из дома на день и более длительный срок.

С прошлого года мы начали предоставлять новую услугу - «Мобильный телохранитель». Теперь собственнику необязательно оборудовать жилье либо объект кнопкой сигнализации. Передать сигнал тревоги он может путем нажатия «горячей клавиши» на сотовом телефоне. Дежурный ПЦН автоматически получает данные, указанные в договоре владельца, необходимые для оперативного реагирования, и через 5-7 минут вооруженный наряд полиции прибывает для оказания помощи.

С начала 2019 года сотрудники вневедомственной охраны выезжали на 12 вызовов. По всем происшествиям возбуждены административные производства, виновные понесли наказание. За первый квартал краж с охраняемых объектов и квартир не допущено. Отдел вневедомственной охраны при решении служебно-боевых задач тесно взаимодействует с территориальным отделом полиции.

Кроме того, в рамках комплексного плана взаимодействия с отделом внутренних дел по охране общественного порядка в компетенцию вневедомственной охраны входит пресечение административных правонарушений, преступлений на маршрутах патрулирования, оперативное реагирование на сообщения дежурной части.

В Омутинском отделе вневедомственной охраны слажен-

ный, боеспособный коллектив, готовый к выполнению поставленных задач и приказов командиров. На данный момент здесь несут службу сотрудники, имеющие стаж работы более 10 лет, и молодые специалисты. Каждый из них чувствует ответственность за общее дело и стремится добросовестно справляться со своими обязанностями.

- В День Росгвардии огромное спасибо хочется сказать ветеранам, создававшим нашу службу, посвятившим ей долгие годы: М.Б.Лашкевичу, А.М.Ячменеву, Е.Н.Соловьеву, С.А.Крестьянникову, В.А.Кислякову, И.Я.Францу, В.Н.Пинигиной, Н.В.Ланг, А.М.Лашкевичу, С.П.Фоминых, А.В.Бровину, В.В.Пинигину, И.А.Гефнеру, а также тем, кого сегодня нет среди нас: Т.И.Будылдиной, А.К.Дулебовой, Л.П.Мельникову. Поздравляю с праздником и благодарю за службу действующих сотрудников. Желаю всем здоровья, семейного благополучия, не терять оптимизма и быть уверенными в завтрашнем дне.

Сотрудники подразделений лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Тюменской области выполняют свои служебные обязанности по месту дислокации в с.Омутинское и р.п.Голышманово, оказывают государственные услуги населению Армизонского, Аромашевского, Бердюжского, Голышмановского, Омутинского и Юргинского районов.

С 1 марта 2019 года должность начальника ОЛПП занимает капитан полиции Александр Сергеевич Морозов.

Основной задачей подразделения является контроль за оборотом гражданского и служебного оружия; деятельностью, связанной с оборотом оружия юридическими лицами с особыми уставными задачами, а также за деятельностью частных охранных организаций. Также отделение занимается оказанием ряда государственных услуг, среди них - выдача лицензий на приобретение огнестрельного охотничьего оружия, оружия самообороны, выдача удостоверения частного охранника и другие.

Пользуясь случаем, руководитель ОЛПП Александр Сергеевич Морозов напоминает гражданам об ответственном отношении к оружию и правилах его безопасного хранения, ношения и транспортировки в целях избежания утраты и хищения.

- По действующему законодательству гражданское и служебное оружие должно храниться в условиях, которые обеспечивают его сохранность, безопасность хранения и исключают доступ к нему посторонних лиц, - отмечает он. - При несоблюдении установленных правил оборота оружия предусмотрены как административная, так и уголовная ответственность.

В соответствии с ч.6 ст.20.8 Кодекса об административных правонарушениях РФ незаконное приобретение, продажа, передача, хранение, перевозка или ношение гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 до 5 тыс. руб. с конфискацией оружия и патронов к нему либо административный арест на срок от 5 до 15 суток с конфискацией оружия и патронов к нему. В случае наступления тяжких последствий, возникает уголовная ответственность.

Обращаю внимание владельцев оружия, что для продления разрешения на хранение и ношение оружия необходимо обращаться в отделение лицензионно-разрешительной работы по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 139, не позднее, чем за один месяц до истечения срока действия соответствующих лицензий и разрешений, а при переезде - в двухнедельный срок в ОЛПП по новому месту жительства.

В профессиональную дату от лица руководства Управления Росгвардии по Тюменской области и от себя лично поздравляю коллег с праздником.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Наряд группы задержания Омутинского отдела вневедомственной охраны Росгвардии: И.Шатайлов, А.Мицих и Ю.Ябров



СПОРТ

Выбирали сильнейших

В марте, с целью отбора и формирования команды на областной зимний фестиваль ГТО, среди учащихся общеобразовательных учреждений прошел районный этап соревнований.

На торжественном построении ребят приветствовала начальник отдела образования администрации Омутинского муниципального района Наталья Олеговна Вандышева:

- Приятно видеть вас спортивными, физически крепкими и здоровыми. Желаю не останавливаться на достигнутом, добиться успехов и получить золотой знак ГТО!

К школьникам обратились специалисты Центра тестирования МАУ «ФОЦОР». Они пожелали участникам показать на фестивале отличные результаты. После оглашения регламента проведения испытаний юные спортсмены разошлись по местам соревнований, где состязались в челночном беге 3х10, стрельбе из винтовки, упражне-

ниях на пресс, прыжках в длину, гибкости, беге на лыжах и силовой гимнастике (девушки - отжимание, юноши - подтягивание на высокой перекладине).

В шестиборье соревновались ученики, относящиеся к четвертой и пятой возрастной ступенью. ОСОШ №1 и №2, Шабановская, Вагайская, Южно-Плетневская, Ситниковская, Большекрасноярская школы выставили команды в зачет Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений района. Они состояли из восьми человек: два юноши и две девушки 13-15 лет, два юноши и две девушки 15-17 лет. Ребята с азартом переходили от одного испытания к другому. У многих на груди красовался знак ГТО. Некоторые пришли выполнить



Южноплетневец Андрей Иванов сделал 68 подъемов

◆ БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Женщины, займитесь профилактикой

Социальный всеобщ «НЕТ раку груди!» проходит в районе с конца прошлого года. Осуществляет проект ТРОО «Тюменская областная профессиональная сестринская ассоциация». Мероприятие организовано в формате профилактической работы, когда не пациент приходит в лечебную организацию, а медицинские работники-добровольцы идут «в народ», чтобы обучить женщин профилактике рака молочной железы.

Руководителем данного проекта на территории Омутинского и Юргинского районов является Светлана Леонидовна Брызгалова, акушерка кабинета раннего выявления заболеваний. Она инструктор для более двадцати волонтеров, среди которых средний медицинский персонал и фельдшеры ФАПов. Все добровольцы прошли необходимое обучение и в настоящее время проводят мастер-классы среди женского населения. Профилактические беседы организуются в ФАПах, районной больнице, а также на предприятиях, в учреждениях района. Медицинские работники информируют слушателей об опасности онкологического заболевания, факторах риска, симптомах новообразований и мастопатии, проводят анкетиро-

вание, обучают приемам самообследования, раздают брошюры и памятки.

В структуре онкологических заболеваний у женщин рак молочной железы занимает первое место - 22 процента.

- Выявление патологий груди на ранних стадиях способствуют их более успешному излечению, - поясняет Светлана Леонидовна. - Наша основная задача - объяснить женщинам необходимость самообследования. Медицинские осмотры и диспансеризация проходят один раз в году. Как показывает практика, этого может быть недостаточно. Известен случай, когда женщина прошла маммографию, а через три месяца муж обнаружил у нее уплотнение в груди. Рекомендуем проводить самообследование ежемесяч-

нормативы, чтобы улучшить предыдущий результат и получить знак высшего достоинства.

Личное первенство среди участников определялось для каждой возрастной группы ступеней комплекса ГТО по сумме очков, полученных во всех видах программы. Командное - по количеству набранных в пяти спортивных состязаниях восемью участниками команды, показавшими лучший результат.

После нелегкого спортивного соперничества места в личном первенстве распределились следующим образом:

Девушки (13-15 лет):

1 место - Елена Титова (Вагайская СОШ);

2 место - Виктория Спиридонова (Вагайская СОШ);

3 место - Александра Емельянова (ОСОШ №2).

Юноши (13-15 лет):

1 место - Михаил Лушин (ОСОШ №2);

2 место - Жангали Нурписов (Вагайская СОШ);

3 место - Кирилл Пермин (ОСОШ №2).

Девушки (16-17 лет):

1 место - Алина Кузнецова (ОСОШ №1);

2 место - Лидия Захарова (Вагайская СОШ);

3 место - Дарья Филиппова (Вагайская СОШ).

Юноши (16-17 лет):

1 место - Валерий Гвозденко (Вагайская СОШ);

2 место - Никита Ананин (Вагайская СОШ);

3 место - Василий Бушуев (ОСОШ №2).

Участники, занявшие призовые места, получили путевку на областной фестиваль ГТО, куда в конце марта отправятся в составе сборной района.

Среди команд победителем многоборья стала команда Вагайской школы. Серебряный призер - ОСОШ №2. Бронза досталась Ситниковской СОШ.

Т. НЕКРАСОВА
Фото А. САУТИЕВА

но, на 6-12-й день с начала цикла. Находящимся в менопаузе необходимо выбрать для этой цели любой день месяца. Самообследование перед зеркалом занимает не более трех минут, но оно сохранит ваше здоровье и семейное благополучие на долгие годы.

- Светлана Леонидовна, если во время всеобща выявляются патологии груди, каковы дальнейшие действия?

- Когда в процессе опроса или осмотра выявляется подозрение на патологию, направляем женщин на дополнительное обследование: УЗИ, маммографию, рекомендуем посетить кабинет раннего выявления заболеваний, получить консультацию врача-гинеколога или онколога. Не нужно стесняться и бояться докторов. Ведь это необходимо прежде всего вам. Социальный всеобщ будет проходить до ноября 2019 года. В ходе профилактического мероприятия планируем охватить все женское население района с 15-летнего возраста. Дорогие женщины, полюбите себя! Уделяйте время собственному здоровью. Приглашайте волонтеров в вашу организацию, мы ответим на интересующие вопросы, расскажем, куда обратиться, если возникла проблема.

А. ПАЙВИНА

ДУМА ШАБАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

22 марта 2019г.

с.Шабаново

№5

**Омутинского муниципального района
О внесении изменений в решение Думы
от 29.11.2018 №33**

Внести в решение Думы сельского поселения от 29 ноября 2018 года №33 «О бюджете Шабановского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:

Статья 1

1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить основные характеристики бюджета Шабановского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2019 год:
1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 3 220,0 тыс. рублей;
2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 3 238,5 тыс. рублей;
3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2020 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0,0 тыс. рублей;
4) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 18,5 тыс. рублей.»
2. В части 7 статьи 5 решения цифры «3 157,0» заменить цифрами «3 175,5».

3. В приложении 1 решения:

1) цифры «0,0» заменить цифрами «18,5»;

2) строки:

Уменьшение остатков средств бюджетов	953 01 05 00 00 00 0000 600	3 220,0
Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	953 01 05 02 00 00 0000 600	3 220,0
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	953 01 05 02 01 00 0000 610	3 238,5
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений	953 01 05 02 01 10 0000 610	3 220,0

изложить в следующей редакции:

Уменьшение остатков средств бюджетов	953 01 05 00 00 00 0000 600	3 238,5
Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	953 01 05 02 00 00 0000 600	3 238,5
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	953 01 05 02 01 00 0000 610	3 238,5
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений	953 01 05 02 01 10 0000 610	3 238,5

4. В приложении 7 решения цифры «2 046,0» заменить цифрами «2 064,5»; цифры «652,0» заменить цифрами «670,5»; цифры «814,0» заменить цифрами «824,2»; цифры «571,0» заменить цифрами «560,8»; цифры «3 220,0» заменить цифрами «3 238,5».

5. В приложениях 9, 11 решения цифры «2 046,0» заменить цифрами «2 064,5»; цифры «652,0» заменить цифрами «670,5»; цифры «814,0» заменить цифрами «824,2»; «цифры «18,0» заменить цифрами «28,2»; цифры «571,0» заменить цифрами «560,8»; цифры «470,0» заменить цифрами «459,8»; цифры «3 220,0» заменить цифрами «3 238,5».

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения Т.Н. ТЮРИКОВА

Утверждено:
Наблюдательным Советом
протокол №2 от 28.02.2019г.

**ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
МАУ «ФОЦОР» за 2018г.**
Раздел 1. «Общие сведения об учреждении»

1. Перечень видов деятельности:
- 1.1 Физкультурно-оздоровительная деятельность.
- 1.2 Деятельность спортивных объектов.
- 1.3. Аренда прочих транспортных средств и оборудования.
- 1.4. Прокат инвентаря и оборудования для проведения досуга и отдыха.
- 1.5. Прочая деятельность в области спорта.
2. Перечень услуг, предоставляемых за плату:
- 2.1. Предоставление спортивного инвентаря.
- 2.2. Предоставление физкультурно-оздоровительных услуг.
- 2.3. Проведение спортивно-массовых мероприятий для юридических лиц.
3. Учреждение осуществляет деятельность:
- 3.1. Свидетельство о постановке на учет от 24.04.2008г. 72 №001735919.
- 3.2. Свидетельство о государственной регистрации от 24.04.2008г. 72 №001735918.
- 3.3. Устав от 24.10.2011г, изменение в устав от 26.10.2015г.
- 3.4. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 29.12.2011г. 72 №002160862.
- 3.5. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 29.02.2012г. 72 №002169334.
4. Количество штатных единиц - 32.
5. Средняя заработная плата сотрудников учреждения - 20 107,80 руб.

Наблюдательный Совет создан на основании постановления №944-п от 4.12.2018г.

Информация размещена на сайте <http://www.bus.gov.ru>.

Раздел 2. «Результат деятельности учреждения»

№ п/п	Наименование показателей	Единица измерения	Значения показателя	Примечание
1.	Изменение балансовой стоимости нефинансовых активов, всего	%	1,04	
2.	Суммы доходов, полученных учреждением от оказания платных услуг (выполнения работ)	руб.	344152,33	
3.	Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям (в динамике в течение отчетного периода)	руб.	96,52	
4.	Количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения (в том числе платными для потребителей)	чел.	36436	
5.	Общая сумма кассовых поступлений, всего	руб.	17118813,32	
	из них:			
5.1.	целевые субсидии	руб.	2387290,99	
5.2.	субсидий на выполнение муниципальных заданий	руб.	14387370	
6.	Суммы кассовых выплат в разрезе направлений расходов	руб.	17459635,43	
	из них:			
6.1.	субсидий на выполнение муниципальных заданий	руб.	14688972,90	
6.2.	целевые субсидии	руб.	2387290,99	
6.3.	от оказания учреждением платных услуг (выполнения работ) и иной приносящей доход деятельности		383371,54	

Раздел 3. «Об использовании имущества, закрепленного за учреждением»

№ п/п	Наименование показателей	Единица измерения	Значение показателя		Примечание
			на начало отчетного периода	на конец отчетного периода	
1.	Балансовая стоимость недвижимого имущества, всего	руб.	32907318,08	34620049,09	
2.	Балансовая стоимость движимого имущества, всего	руб.	5977385,21	6076721,77	
3.	Общая площадь недвижимого имущества, всего	кв. м	12 499,412	13 831,52	

М.П.

Директор: _____ А.С. Михальчук
Главный бухгалтер: _____ Т.А. Пинигина